

8489 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 12 de marzo de 1999, de la Universidad de Castilla-La Mancha, por la que se hacen públicas las Comisiones que han de resolver concursos de méritos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 12 de marzo de 1999, de la Universidad de Castilla-La Mancha, por la que se hacen públicas las Comisiones que han de resolver concursos de méritos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 85, de fecha 9 de abril de 1999, página 13329, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, concurso número: CU 4/99, Comisión titular, Vocal segundo, donde dice: «Don Manuel Carlos Palomeque López, Catedrático de la Universidad Complutense de Salamanca.», debe decir: «Don Manuel Carlos Palomeque López, Catedrático de la Universidad de Salamanca.».

8490 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 15 de marzo de 1999, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se hace pública la nueva Comisión que ha de resolver el concurso de una plaza de Cuerpos Docentes Universitarios, vinculada con la Fundación «Jiménez Díaz» y parcialmente anulada por Resolución de 17 de diciembre de 1998.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 15 de marzo de 1999, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se hace pública la nueva Comisión que ha de resolver el concurso de una plaza de Cuerpos Docentes Universitarios, vinculada con la Fundación «Jiménez Díaz» y parcialmente anulada por Resolución de 17 de diciembre de 1998, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 85, de fecha 9 de abril de 1999, página 13337, segunda columna, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, Comisión titular, Vocal Secretario, donde dice: «Don Antonio Bueno Vela, ...», debe decir: «Don Antonio Vela Bueno, ...».